

美辰口腔“爱牙之旅”小伙伴征集令！

先进口腔诊疗设备 专业口腔诊疗 让您涨见识！

本报威海10月26日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 23日下午2点,威海市美辰口腔医院“爱牙之旅”迎来了20多名小伙伴儿,他们是齐鲁晚报的小记者们,此次来参加“我是小牙医”的主题体验活动。而短短的两个小时的参观时间后,小记者们不仅在美辰口腔医院大开眼界,参观了最先进的口腔诊疗设备,详细了解了牙齿治疗的各个环节,同时还穿上了工作人员特地为他们准备的医生服,亲身体验当了一把“小牙医”,过足了瘾!

“这里的环境太好了,好像是来到了国外的医院就诊。”23日下午一点半,小记者张宇奥的妈妈就带着他来到了美辰口腔医院,一进一楼大厅,他们立即被眼前的优雅环境所吸引,“没想到,看牙齿的环境也可以这么美,以前看牙还没开始看病就觉得牙疼,这次的感觉完全不同。”

随着小记者们陆陆续续的来到现场,工作人员让大家排好队,带大家开始了“我是小牙医”的体验活动。在消毒室,现场的医生给小记者们展示了高温消毒的设备和流程,同时告诉大家,医院所有的医用器具都按照国际化标准进

行消毒,严格执行一人一用一消毒,从源头杜绝交叉感染,为患者提供安全放心的就医环境。

而在3D扫描打印室,工作人员又带领小记者们参观了引进丹麦的3shape口内扫描仪及CAD/CAM 3D打印全数字化修复系统。并且现场让一位小记者感受了一下如何将自己的牙齿构造以3D的效果展现出来。“它最大的优点是镶牙无需取模,精准舒适又缩短就诊时间”工作人员介绍说。

随后,工作人员又带领小记者们参观了牙齿种植中心。孩子们了解到种植牙齿必须在无菌的手术室才能操作,这里还可以直接和国内外专家远程手术的。

在了解了牙齿种植后,工作人员带着小记者们来到了学习室,在这里,工作人员精心制作了两个动漫节目,播放给小记者们观看,告诉小记者们平时一定要爱护自己的牙齿,以及不爱护自己的牙齿的危害。而最让小朋友们开心的环节,放在了活动的最后。

原来,在美辰口腔医院内隐藏了一个童话般的儿童牙科诊疗室。在考究的装修环境中,安置有变形金刚,VR体验



▲小记者变身“小牙医”为父母检查牙齿。

座椅,钓鱼机等大型体验式游乐设备,而在诊疗空间里的儿童座椅也充满了童趣。

了解到孩子们都比较恐惧看牙,护士阿姨告诉小朋友说“我们为小朋友们准备了笑气吸入治疗,孩子们看牙时舒适无痛,孩子可以佩戴蓝牙耳机观看动画片轻松配合治疗,妈妈们再也不用担心孩子看牙疼痛了,也不必为孩子不配合而烦恼了。”

随后,工作人员又为每位小记者准备了体验服,让他们

扮演一次小牙医,并在专业医生的指导下,给自己的家长检查一下牙齿,让他们在了解牙齿知识的同时,也学会了如何保健牙齿从小做起。

“妈妈,我以后还想来这里体验可以吗?”活动最后,很多小记者一反常态,希望能再来到这个童话般的诊疗室。而工作人员也给每位小记者准备了一张免费口腔健康卡,告诉家长朋友们每隔3-6个月要做一次口腔检查,定期为孩子做好牙齿保护。

相关链接

美辰口腔医院是美辰全民(山东)医院投资有限公司设立的以连锁模式经营、具有15年临床经验管理的现代化口腔医疗机构。

医院是马来西亚理科大学牙科学院的中国教学医院,与国内著名的华西口腔医院和山大口腔医院建立长期的合作关系,所有医生要经过上述合作医院的长期进修、培训。始终坚持“走出去,请进来”的培训学习之路,定期不定期的聘请著名专家来医院现场讲学,不断学习掌握口腔专业先进技术和诊疗手段。

目前,威海美辰口腔医院面向社区学校开展“爱牙之旅”的主题活动,并且针对大朋友小朋友们有更多的优惠,希望你也能拥有一口好的牙齿。

预约/咨询电话:
0631-5226017
5226018。